

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

19. – 25. LIPNJA 2017.

19.	pon	Sv. Romuald (Mt 5, 38–42)	08.00 + Matija Žaja, ++ ob. Žaja, Ćurić
20.	uto	Margareta (Mt 5, 43-48)	08.00 + Iva Ugarković 19.00 + zajednička nakana
21.	sri	Sv. Alojzije Gonzaga (Mt 6, 1-6.16-18)	08.00 + Vjekoslav, Barica i Vladimir Neral 19.00 + Viktor Ravenščak, Barbara i Slavko Krajačić
22.	čet	Sv. Ivan Fisher (Mt 6, 7-15)	08.00 + Alojz ++ ob. Novak, Ivan, Antonija Košutić, Marija Kulfa 19.00 - na nakanu ob. Lacić
23.	pet	PRESVETO SRCE ISUSOVO (Mt 11, 25-30)	08.00 – zahvala za brak Marije i Zvonimira 19.00 + zajednička nakana
24.	sub	ROĐENJE SV. IVANA KRSTITELJA	Nema jutarnje Sv. Mise 19.00 + Ivo Knezović
25.	ned	DVANAESTA NEDJELJA KROZ GODINU	07.30 + Vlado Vego 09.00 + Barica Horvatin, ++ ob. Horvatin 10.30 <i>pro populo</i> 12.00 + Luca i Ivica Mašić, + Ana i Ivo Cvitkušić 19.00 + Slavko, Jagica, Josip Lepesić

ŽUPA SVETOG PETRA APOSTOLA - Zaprešić I

Pavla Štoosa 2, HR-10290 Zaprešić; tel/fax: 01/3310-474

zupa.zapresic@zg-nadbiskupija.hr; www.sv-petar-zapresic.hr

Broj žiro računa Župe: HR3823600001101345834

Uredovno vrijeme župnog ureda: od 9.00 - 10.00 i od 17.00. - 18.00 sati

Župni ured ne uređuje:

subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima



**ŽUPA SV. PETRA AP.
ZAPREŠIĆ**

**JEDANAESTA
NEDJELJA KROZ
GODINU**

GOD. 16., BR. 30.



NEDJELJNA ČITANJA

Izl 19,2-6a; Ps 100,2.3.5; Rim 5,6-11; Mt 9,36 – 10,8

Draga braćo i sestre,

u današnjem evanđelju slušamo kako je Isusu žao naroda. Narod luta, raspršen po gorama judejskim i galilejskim. Njegova se misija sastojala upravo u tome, potražiti izgubljeno koje rabini i svećenici njegova vremena nisu tražili. Na njima je Božje oko i njima je usmjerena Božja misao i misija. Ne smije biti više nikakvih granica između ljudi koji su u nevolji i bijedi. Zato on i postaje prijatelj carinika i grješnika, on traži ljude ondje gdje su se kao brodolomci nasukali u životu.

Isus je nastupao kao liječnik duše i tijela. Ne govori mnogo o bolestima, već ih liječi. Ne tumači narav bolesti ili njihovu vrstu, već je zove pravim imenom i pomaže nevoljniku. Posvuda on vidi samo jedno, istinsko izvorište bolesti i zla. Zna za istovjetni korijen svake bolesti, fizičke ili psihičke. A to je čovjekovo otuđenje od Boga. Potreban je obrat prema Bogu. Nijedna mu bolest nije previše ogavna. Nikakva guba nije zapreka na putu do čovjeka. To traži i od svojih najbližih. S punim povjerenjem u čovjekovu osobu i snagu Boga koji ih osposobljuje uhvatiti se ukoštac sa zlom svijeta. "Oče, slavim te, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima" (Mt 11,25). Da bi čovjek bio istinski apostol, nije potrebno svršavati škole i pohađati sveučilišta ili akademije, već jednostavno sjesti do Isusovih nogu, biti u njegovu društvu, osluški-vati, odnosno čutjeti njegovu sućut za bol i bolest svijeta te u snazi njegova Duha i poslanja poči i činiti isto što je i sam Isus činio. To jedino svjedoči da je Isus pravi, onaj koji kida okove Zloga i pakla, grijeha i smrti.

SVETAC TJEDNA (rubriku uređuje M. Magzan)



15. srpanj - Sveti Bonaventura, biskup i crkveni naučitelj (1221-1274). Po krštenju se zvao Ivan, a otac mu bijaše liječnik, inače veoma imućan čovjek. Sam svetac u svojim djelima spominje da je kao dječčić po zagovoru sv. Franje bio čudesno ozdravljen od jedne teške bolesti. Serafskome je ocu za njegovo ozdravljenje učinila zavjet pobožna majka mu Marija. Mali Ivan je vjerojatno bio odgojen i poučen u franjevačkome samostanu svoga rodnoga grada. Oko g. 1236. pošao na daljnje nauke na slavno Sveučilište u Parizu. Ondje je studirao najprije filozofiju te iz nje postigao doktorat. Kad mu je bilo 25 godina, nakon zrelog i ozbiljnog razmišljanja,

stupio je u franjevački red dobivši ime Bonaventura. U dobi od 40 godina bio je izabran za generala franjevačkoga reda. Tu je službu obavljao kroz 17 godina. Svojim je redovnicima sv. Bonaventura preporučivao odmjerenu, duh suradnje i slogu sa svima. Proputovao je gotovo cijelu Europu gdje je održao mnoštvo propovijedi. Zbog svojih je velikih zasluga za Crkvu od pape Grgura X. 28. svibnja 1273. bio imenovan kardinalom. Sudjelovao je i na Općem saboru u Lyonu. Ondje se i razbolio te 15. srpnja 1274. u zoru - a bila je baš nedjelja - i umro. Pokopan je u crkvi Sv. Franje u Lyonu. Iza sebe je ostavio 45 pisanih teoloških djela. Među asketskim djelima sv. Bonaventure ističe se osobito Vitis mistica (Tajanstveni čokot), u kojem sebi svojstvenim žarom pripovijeda o životu, mucu i slavi našega Gospodina. U tom su djelu protumačeni i glavni elementi pobožnosti Srcu Isusovu, o kojoj Bonaventura raspravlja kao teolog i mistik. »*David govoraše: Pronašao sam svoje srce da bih se molio svome Bogu; to isto usuđujem se i ja kazati, jer sam pronašao Srce Gospodina, moga kralja, moga brata, moga prijatelja; to je Srce moje, ako mi je Krist Glava! Pa u tome i nema ništa čudno, dopustivši da je i mnoštvo prvih vjernika bilo samo jedno jedino srce.*« Bonaventura na taj način sjedinjuje ranjeno Srce s metafizičkim pojmom božanskoga Srca. Raspravljajući o činjenici da je Srce Isusovo bilo ranjeno, da bismo kroz vidljivu ranu vidjeli nevidljivi izvor njegove ljubavi, nastavlja ovako: »*Vidljiva nam, dakle, rana pokazuje duhovnu ranu. Tko ne bi ljubio to ranjeno Srce? Tko ne bi prigrio to Srce tako čisto?*« Svetac moli Srce Isusovo da ga k sebi privuče te da živi uronjen u plamenovima njegove bezgranične ljubavi. Kod sv. Bonaventure ne nalazimo samo izraze nekog trenutačnog oduševljenja. Za njega je srce simbol ljubavi. Crkva u obnovljenome Časoslovu Božjega naroda kao drugo čitanje na svetkovinu Srca Isusova donosi odsječak iz djela sv. Bonaventure Drvo života. Sveti Bonaventura je bio zaljubljenik Srca Isusova. Iz njegove ljubavi crpio je snagu za svoju ljubavnost kojom je sve osvajao. Ta je bila tolika da je na Saboru u Lyonu barem za kratko vrijeme uklonila raskol između Grčke i Rimske crkve.

ŽUPNE OBAVIJESTI

- **Prošle nedjelje** za potrebe župnog Caritasa prikupljeno je 7.841,00 KN i 85,00 EUR. Hvala vam na vašoj dobroti!
- **U četvrtak, 22. lipnja**, iza večernje sv. Mise, slijedi Euharistijsko klanjanje.
- **U petak, 23. lipnja je svetkovina Presvetog Srca Isusova. Svečana Sv. Misa bit će u 19.00 sati.**
- **U subotu, 24. lipnja**, na samu svetkovinu Rođenja sv. Ivana Krstitelja, suzaštitnika naše župe, **svečana sv. Misa će biti u 19.00 sati, a nakon koje slijedi tradicionalna procesija s kipom sv. Ivana Krstitelja, paljenje Ivanjskog krijesa i zajedničko druženje pod šatorom.** Preporučimo se zagovoru Sv. Ivana Krstitelja!
- **U nedjelju, 25. lipnja**, na Dan državnosti, na sv. Misi **u 10.30 sati molit ćemo za Domovinu te za poginule branitelje grada Zaprešića i okolnih općina.**
- **Sljedeća nedjelja je četvrta nedjelja u mjesecu**, dan kada prikupljamo novčani prilog za uređenje naše kripte i klimatizaciju. Unaprijed zahvaljujemo na Vašoj dobroti!

ČESTITAMO NAŠEM MLADOMISNIKU, NOVOM KRISTOVOM SVEĆENIKU VLČ. MARIU DUKIĆU!

POTPUNA KATASTROFA

Zaustavi policajac automobil:

* Vaše dokumente, molim.

- Nemam položen vozački ispit.

U međuvremenu budi se vozačeva majka i govori policajcu:

* Ma, pustite ga! Kad popije malo više, samo priča gluposti.

Sneni otac na to dodaje:

- Pa, sine, zar ti nisam rekao da nije pametno voziti ukradeni auto?!

Malo zatim otvara se gepek i čuje se neki glas:

* Jesmo li prešli granicu?